

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



Στο στόχαστρο των αμερικάνικων αρχών ο βουλευτής του Νιου Χαμσάιρ Θωμάς Κατσιαντώνης

Οι ομοσπονδιακές, πολιτειακές και τοπικές Αρχές του Νιου Χαμσάιρ, διενήργησαν το πρωί της Τρίτης 15/2 επιτόπια έρευνα στις επιχειρήσεις και στην οικία του ομογενή πολιτειακού βουλευτή του Νιου Χαμσάιρ κ. Θωμά Κατσιαντώνη.

Η βοηθός Γενική Εισαγγελέας του Νιου Χαμσάιρ, Τζέιν Γιάνγκ, είπε ότι «η έρευνα σχετίζεται με οικονομικής φύσεως ζητήματα» χωρίς να δώσει περισσότερες πληροφορίες.

Ο κ. Κατσιαντώνης έχει εκλεγεί ταυτόχρονα πολιτειακός βουλευτής, αλλά και δημοτικός σύμβουλος στην πόλη του Μάντσεστερ με το Δημοκρατικό Κόμμα. Η Γενική Εισαγγελέας είπε ότι η έρευνα διενεργείται από την Αστυνομία του Μάντσεστερ και τις ομοσπονδιακές Αρχές σχετικά με τις επιχειρήσεις του κ. Κατσιαντώνη.

Ο κ. Θωμάς Κατσιαντώνης είναι ιδιοκτήτης του εστιατορίου τύπου πιτσαρίας «Grand Slam Pizza»



και επίσης του «Tommy K's Sports Bar & Restaurant and LaFiesta Mexico and Cantina».

Αργά το απόγευμα την Τρίτη ο τηλεοπτικός σταθ-

μός «WMUR-9» διέκοψε τη ροή του προγράμματός του και είχε έκτακτο δελτίο ειδήσεων για τον κ. Κατσιαντώνη, ενώ η τοπική εφημερίδα του Μάντσεστερ, η «Union Leader» το είχε πρώτο θέμα στην ηλεκτρονική και έντυπη της έκδοση. Υπογραμμίζεται ότι ο κ. Κατσιαντώνης δεν έχει συλληφθεί, απλώς ερευνάται από τις Αρχές.

Είναι ευρύτερα γνωστός στο Νιου Χαμσάιρ και δραστήριο μέλος της ομογενειακής κοινότητας. Κάθε χρόνο, μαζί με τον ομογενή δήμαρχο Μάντσεστερ, κ. Θεόδωρο Γατζά, διοργανώνουν την εκδήλωση για την 25η Μαρτίου.

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Θωμάς Κατσιαντώνης, είναι ο πρόεδρος της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού γνωστή ως (Πα.Δ.Ε.Ε), ενώ είναι ο πρώτος από τις Ηνωμένες Πολιτείες ο οποίος εκλέχτηκε στο αξίωμα του προέδρου.

Έλληνας, ο πρώτος αλλοδαπός που προσελήφθη στη γερμανική αστυνομία

Εδώ και δύο εβδομάδες, ο Χαρίλαος Κυριακίδης από την Έδεσσα εργάζεται στην ομοσπονδιακή αστυνομία στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης. Είναι ο πρώτος Έλληνας, αλλά και γενικότερα αλλοδαπός, που προσλαμβάνεται στη συγκεκριμένη υπηρεσία και μόλις ο τέταρτος μη Γερμανός υπήκοος που πιάνει δουλειά στην γερμανική Ομοσπονδιακή αστυνομία.

Ο 28χρονος αστυνομικός, ο οποίος υπηρέτησε για 10 χρόνια στην ΕΛΑΣ, τα περισσότερα εκ των οποίων στα ΜΑΤ, μιλάει στη Deutsche Welle για τα συναισθήματα και την έως τώρα εμπειρία του από το νέο κεφάλαιο που άνοιξε στη ζωή του.

Αν και «φρέσκο» στην υπηρεσία, ο Χαρίλαος Κυριακίδης φαίνεται να νιώθει ήδη άνετα στο νέο του περιβάλλον. «Από αυτά που έχω ζήσει τις δύο εβδομάδες είμαι πολύ θετικός, εντυπωσιασμένος θα έλεγα. Με υποδέχθηκαν πολύ θερμά. Μου εξηγούν τα πάντα, με πολύ καλή διάθεση και όρεξη να μου τα εξηγήσουν με λεπτομέρεια. Νιώθω ότι θέλουν να γίνω ένα κομμάτι δικό τους και να γνωρίζω καλά το αντικείμενο της εργασίας μου. Μου δίνουν τον χρόνο, δείχνουν κατανόηση ότι είμαι εντελώς καινούριος», είπε στην DW.

Η παρουσία του Χαρίλαου Κυριακίδη ενισχύει το ευρωπαϊκό προφίλ της γερμανικής Ομοσπονδιακής Αστυνομίας, ένα στοιχείο που η διεύθυνση της υπηρεσίας αντιλαμβάνεται σαφώς ως πλεονέκτημα, διευκρινίζει ο Μίχαελ Μόζερ.

«Ως Ομοσπονδιακή Αστυνομία χαιρετίζουμε βεβαίως ρητά τις αιτήσεις για εργασία εκ μέρους αστυνομικών από άλλες χώρες της ΕΕ. Το αεροδρόμιο εδώ στη Φρανκφούρτη είναι πύλη προς τον κόσμο. Αυτός ο διεθνής χαρακτήρας συνιστά για μας κατά κάποιον τρόπο υποχρέωση».

Ο Χαρίλαος Κυριακίδης έζησε μέχρι τα 16 του χρόνια στην Έδεσσα. Το 2004 μετακόμισε στη Γερμανία μαζί με την οικογένειά του και φοίτησε στο Ελληνικό Λύκειο Φρανκφούρτης. Αφού πήρε το απολυτήριό του επέστρεψε στην Ελλάδα για να φοιτήσει στη Σχολή Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου. Το 2007 ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του στην Ελληνική Αστυνομία (ΕΛ.ΑΣ), όπου παρέμεινε έως τον περασμένο Ιανουάριο - μάλιστα υπηρέτησε για σχεδόν 6,5 χρόνια στα ΜΑΤ, σε σκληρές και ενίοτε επικίνδυνες συνθήκες εργασίας, όπως λέει.

Ο Χαρίλαος Κυριακίδης δεν νιώθει ότι του λείπει κάτι στη Γερμανία. «Σίγουρα έχουμε λιγότερο ήλιο εδώ», σχολιάζει με χιούμορ και αυτοπαρηγορείται λέγοντας ότι η Ελλάδα απέχει μόλις 2,5 ώρες από το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης.

Πηγή: Deutsche Welle



Ομογενής αστυνομικός της ΝΥ απέτρεψε δολοφονία

Ακριβώς πάνω στην ώρα έφθασαν οι αστυνομικοί, Θεόδωρος Πλευρίτης (Theodore Plevritis) και Μπένεντικτ Βουλτάτζιο (Benedict Vultaggio), όπως έγραψε η «NY Daily News», επικαλούμενη πηγές της Αστυνομίας, σε ένα ξενοδοχείο στην Τραϊμπέκα μετά από τηλεφώνημα μίας έντρομης μητέρας, για να σώσουν έναν νέο άντρα που κρατούσε ένα πιστόλι στο κεφάλι του, έτοιμος να αυτοκτονήσει.

Η μητέρα κάλεσε το 911 από τη Βιρτζίνια στις 1:55 τα ξημερώματα, λέγοντας πως ο 26χρονος γιος της που ήταν στη Νέα Υόρκη για δουλειές από το Σάββατο επρόκειτο να αυτοκτονήσει, ανέφεραν οι ίδιες πηγές στην αμερικανική εφημερίδα. Είχε εντοπίσει το παιδί της, που είναι διπολικός και υποφέρει από κατάθλιψη, μέσω του τηλεφώνου του στο «Sheraton Tribeca New York Hotel».

Οι αστυνομικοί από το 1ο τμήμα πήγαν στο δωμάτιο του νέου και χτύπησαν την πόρτα. Τους είπε να φύγουν, αλλά εκείνοι μπήκαν χρησιμοποιώντας ένα

κλειδί και τον βρήκαν να κάθεται στην άκρη του κρεβατιού με ένα γεμάτο πιστόλι στο κεφάλι του. Το δάχτυλό του, υπογράμμισε ο κ. Πλευρίτης, ήταν στη σκανδάλη.

«Ημασταν πολύ κοντά στο όπλο του και θα μπορούσε να το στρέψει σε εμάς σε οποιαδήποτε στιγμή», πρόσθεσε.

«Του είπα πως ό,τι και να τον απασχολούσε εκείνη τη στιγμή, δεν ήταν τόσο άσχημο, όσο αυτό που σχεδίαζε να κάνει», ανέφερε ακόμη ο ελληνικής καταγωγής αστυνομικός, που έχει 10ετή θητεία στο Σώμα.

«Του ζήτησα 'παρακαλώ, παρακαλώ, άσε το όπλο κάτω, όπως και έπραξε τελικά», τόνισε ο κ. Πλευρίτης. Σε αυτό το σημείο, ο αστυνομικός πλησίασε τον φοβισμένο άντρα, που έκλαιγε, και κλώτπησε το όπλο προς τον συνάδελφό του. Η αμερικανική εφημερίδα, ανέφερε επίσης ότι το 2009, ο κ. Πλευρίτης και ένας ακόμη αστυνομικός είχαν βοηθήσει μία γυναίκα να γεννήσει σε ένα ταξί στο κάτω Μανχάταν.